
План-конспект  образовательного события по программе «Сочиведение для 

малышей!»  

Тема: «Родной город » 
  

Цель:  умение обладать начальными знаниями о социальном мире, в котором живет 

ребенок, дать представления об истории родного города: 

          познакомить воспитанников со своей малой Родиной; 

          закрепить понятия о символах; 

          воспитывать любовь к своему городу, чувство гордости за него.          

Материалы: фотографии любимых уголков природы в Сочи. 

Оборудование: электронная презентация, интерактивная доска  

Ход занятия 
1. Организационный момент. 

Звучит песня о Сочи. 

2. Повторение пройденного материала: 

      -  Вспомним наш «адрес» в мире: 

Планета-Земля; 

Страна – Россия; 

Край- Краснодарский; 

Город, где мы живём – Сочи. 

-И сегодня  мы отправимся в путешествие по нашему родному городу и посмотрим на 

него глазами туристов – наших гостей. 

Город – обозначает ограда, укрепление, огороженное место. 

Наш город  - это бывший форт Александрия, переименованный потом в Навагинское 

укрепление, заложенный 21 апреля  1838 году на месте высадки десанта.  

Слайд № 1 
- Что изображено на слайде? (Здание ж/д. вокзала Сочи.  Герб города Сочи) 

-  Что обозначают символы, изображённые на гербе города? 

Ознакомление с новым материалом. 

Слайд № 2 
 

Действительно :Сочи – это море и солнце. 

Как вы думаете, почему на первом слайде был изображён ж/д вокзал? 

Какими ещё видами транспорта можно попасть к нам в Сочи 

Наш город большой . По протяженности вдоль берега моря мы занимаем 2 место после 

Сан- Франциско. Хотите знать, почему?  

Слайд № 3 
Сочи состоит из четырёх административных районов. 

- Назовите эти районы (Адлерский, Хостинский, Центральный и Лазаревский) 

Читаю  названия населённых пунктов, расположенных на побережье. ( Адлер, Хоста, 

Мацеста, Сочи, Дагомыс, Лоо, Вардане, Якорная Щель, Головинка, Аше, Макопсе) 

  

К нам едут лечиться, потому что… 

Слайд № 4 
(Мацеста – «Сердце» курорта.) 

Как вы думаете, почему так говорят? 

 

Слайд № 5 
(Сочи – это горы и воздух.) 

 Благодаря своим уникальным природным фактам, в Сочи проводились  Зимние 

Олимпийские  игры в 2014 году.  Основным местом для проведения соревнований по 

зимним видам спорта стал посёлок Красная Поляна. 



  

Слайд № 6 
(Красная Поляна – Российская Швейцария) 

В Красной Поляне можно не только отдохнуть зимой, но и прекрасно провести  жаркие 

летние дни. 

Слайд № 7 
(По дороге в Красную Поляну) 

Когда едешь в посёлок, то попадаешь в царство Горного короля. Скала обступают трассу с 

двух сторон и их обнажённая суровость зимой сменяется летом буйной пышной 

растительностью, радующей глаз. 

  

- Почему же, люди, приехав в Сочи,  стремятся обязательно побывать в Красной Поляне? 

Ответы подтверждаются слайдом. 

Слайд № 8 
(Рассматривание и чтение текста на слайде) 

  

6. Закрепление нового материала. 

- Какова протяжённость нашего города вдоль берега моря? 

- Что принесло широкую известность нашему городу? 

7. Итог занятия 

Слайд № 9 
(Дети рассматривают слайд - достопримечательности ) 

- Что нового вы узнали о своём городе? 

- О чём вы еще хотели бы рассказать? 

Давайте вспомним и изобразим герб Сочи (воспитанники по-очереди выходят к 

интерактивной доске и рисуют герб Сочи). 

-Молодцы, ребята! Впереди у нас следующее путешествие. А какое, мы узнаем при 

будущей встрече. 

 


